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A HILTI KIVÁLÓ DGNB MINŐSÍTÉST KAPOTT MAGYARORSZÁGI 

ÉS INDIAI GYÁRAIÉRT 

 

Schaan (FL), 2025. június 11. – A Hilti magyarországi gyára platina minősítést kapott a 

Német Fenntartható Építési Tanácstól (DGNB), elismerve a vállalat saját épületeiben 

elért fenntarthatósági eredményeit. Emellett a Hilti indiai gyára és egy többcélú 

épülete is arany minősítést kapott a DGNB-től, ami az első ilyen minősítés Indiában. 

 

A DGNB tanúsítás az építőiparban világszerte elismert fenntarthatósági szabvány. A 

független nonprofit szervezet a World Green Building Council (Globális Fenntartható Építési 

Tanács) tagja, amely fenntartható épületeket, belső tereket és városrészeket értékel és 

tanúsít. A nem kormányzati szervezet minősítése elismeri a Hilti folyamatos elkötelezettségét 

a szén-dioxid-kibocsátás csökkentése és a 2050-re kitűzött nettó nulla kibocsátási cél 

elérése iránt, amelyet nemrégiben a Science Based Targets (Tudományos Alapú Célok) 

kezdeményezés (SBTi) is hitelesített. 

 

Peter Rupp, a Hilti vállalati fenntarthatóságért felelős vezetője: „A gyártóüzemeknek a 

változatos, egyedi gyártási folyamataik miatt speciális követelményeknek kell megfelelniük, 

ami a fenntarthatósági törekvéseket az irodaházakhoz képest bonyolultabbá teszi. A DGNB-

hez azért fordultunk, mert ők kínálják a legátfogóbb fenntarthatósági tanúsítást. A környezeti 

és társadalmi-kulturális szempontok mellett a DGNB az épület gazdasági minőségére is 

figyelmet fordít az egész életciklus során.” 

 

Johannes Kreißig, a DGNB ügyvezető igazgatója: „Az indiai és magyarországi DGNB 

tanúsítás sikeres lezárásával a Hilti bebizonyította, hogy világszerte magas színvonalú 

követelményeket támaszt a holisztikus fenntartható építkezés terén saját létesítményeinek 

építése során. A Hilti valóban úttörő szerepet játszik ebben, mivel az indiai projekt az első, 

amely DGNB tanúsítást kapott ebben az országban. Emellett a magyarországi projekt a 

legmagasabb minősítést, a DGNB platina tanúsítványt szerezte meg. Ez nagyszerű 

eredmény, és csak gratulálni tudunk hozzá.” 

 

A Hilti kecskeméti gyára a legmagasabb, platina minősítést kapta a fenntarthatóság terén, és 

ezzel Magyarország első ipari épülete, amely DGNB tanúsítást kapott. A minősítést azért 

kapta, mert a fenntarthatósági szempontokat már az épület tervezésének és kivitelezésének 

legelején, jóval az első fal felhúzása előtt figyelembe vették. A Hilti a mintegy 400 főből álló 

munkatársak munkakörülményeinek optimalizálására összpontosított, és különböző 

megoldásokat integrált az üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkentése érdekében, 

például munkavállalói buszjáratok indításával, céges kerékpárok biztosításával és a 

tömegközlekedéshez való hozzáférés javításával. A hőszivattyúk és a geotermikus szondák 
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hatékonyan hasznosítják a hulladékhőt fűtésre vagy hűtésre, míg az automatizált éjszakai 

szellőzés nyáron hűti az épületet. A napelemes rendszer évente 1300 MWh energiát termel, 

amely fedezi az épület üzemeltetésének energiaigényét, a felesleges energiát pedig a 

termelési létesítményekbe továbbítja. 

 

Az indiai Vadodarában a Hilti gyára és többcélú épülete egyaránt arany minősítést kapott a 

DGNB-től. Ez az első alkalom, hogy egy indiai épület elnyerte ezt a rangos minősítést. A 

gyártóüzem rendkívül rugalmas kialakításának köszönhetően optimálisan kihasználja a 

rendelkezésre álló teret, és hangszigetelt tesztlaboratóriummal, valamint kísérleti üzemmel is 

rendelkezik. A hűtött födémeknek és padlóknak köszönhetően rendkívül energiahatékony 

fűtési, szellőzési és légkondicionáló rendszer biztosítja az optimális munkakörülményeket. A 

gyárterületen 100%-os vízújrahasznosítást biztosító esővízgyűjtő és -tisztító rendszerek, 

1500 MWh teljesítményű napelemes rendszer, elektromos járművek töltőállomásai, 

kerékpártárolók, valamint a biológiai sokféleséget elősegítő, a gyár teljes területének 25%-át 

borító Miyawaki-erdő található. 

 

Még 2010-ben a Hilti osztrák gyára volt a vállalat első gyártóüzeme, amely DGNB arany 

minősítést kapott. Azóta minden új épületben figyelembe veszik a környezetvédelmi 

szempontokat. A Hilti jövőbeli törekvése az, hogy minden új létesítménye DGNB minősítést 

kapjon. 
 
 
A Hilti Vállalatcsoport technológiailag vezető termékekkel, rendszerekkel, szoftverekkel és szolgáltatásokkal látja 
el a világ építőiparát. Több mint 120 országban mintegy 34000 munkatársával a vállalat a közvetlen 
ügyfélkapcsolatok, a minőség és az innováció szimbóluma. A Hilti 2023-ban több mint 6,5 milliárd svájci frank 
árbevételt ért el. A Hilti Vállalatcsoport székhelye 1941-es alapítása óta Schaanban, Liechtensteinben található. A 
vállalat magántulajdonban van, tulajdonosa a Martin Hilti Family Trust, amely biztosítja a vállalat hosszú távú 
működését. A Hilti Vállalatcsoport célja az építőipar fejlesztése, amelyet szenvedélyes és befogadó nemzetközi 
csapat, valamint gondoskodó és teljesítményorientált vállalati kultúra támogat. 


